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ИЗУЧАВАНЕ НА БИБЛИЯТА 
Урок за април 6 
 

Христос е умрял веднъж 
завинаги 

 
Ключов стих: Той влезе в самото небе, за 

да се яви за нас в Божието присъствие. 
"Защото Христос не влезе в светилище, 
направено с човешки ръце, което е само 
копие на истинското, а влезе в самото 

небе, за да се яви за нас в Божието 
присъствие. " 

Евреи 9:24 
 

Избрано Писание:  
Евреи 9 стихове 23-28 

 
От историческа гледна точка изглежда, че това 
послание е написано до църквата по време на 
преходен период през първи век. По онова време 
вярващите юдеи изпитват големи трудности да 
приемат, че след изливането на Светия Дух 
върху Корнилий и неговото семейство 
езичниците могат да имат достъп до 
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Авраамовите обещания. "Светият Дух слезе върху 
всички, които чуха вестта. Обрязаните вярващи, 
които бяха дошли с Петър, се учудиха, че дарът на 
Светия Дух се е излял дори върху езичниците. 
Защото те ги чуваха да говорят на езици и да хвалят 
Бога. 
Тогава Петър каза: "Наистина никой не може да 
попречи да се кръстят с вода. Те са приели Светия 
Дух, както и ние."   Деяния 10:44-48 
 

"Сега Христос е станал Първосвещеник на 
всички добри неща, които са дошли. Той е влязъл 
в онази по-велика, по-съвършена скиния в 
небето, която не е направена от човешки ръце и 
не е част от този създаден свят. Със собствената 
Си кръв - не с кръвта на кози и телета - Той влезе 
в Пресвятото място веднъж завинаги и осигури 
изкуплението ни завинаги. При старата система 
кръвта на козли и телета и пепелта на юницата 
можеха да очистят телата на хората от 
церемониалната нечистота. Помислете само 
колко повече Христовата кръв ще пречисти 
съвестта ни от греховните дела, за да можем да 
се покланяме на живия Бог" Евреи 9:11-14 

 
Като апостол на езичниците Павел ясно 

разбира философията на християнското 
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страдание, че по този начин ние "участваме в 
страданията на Христос, които продължават за 
Неговото тяло, църквата". (Колосяни 1:24). От 
страданията и смъртта на Исус произлизат 
благословиите на трайния живот както за 
църквата, така и за света. Онези, които умират с 
Него и страдат с Него , по божественото 
устройство допринасят за трайното 
благоденствие на другите - на църквата сега, 
когато полагаме живота си за братята, и на света 
след време, в месианското царство на земята. 
Матей:10 

 
Освен това Писанията с голяма яснота 

потвърждават ефикасността на начина, по който 
жертвената смърт на Христос чрез проливането 
на кръвта Му ще бъде приложена по време на 
Божието царство, за да се премахне 
първородният грях на Адам чрез неговото 
непослушание в Едем. Евреи:22-23 

 
Нашият ключов стих твърди, че Христос е 

умрял веднъж за всички. Тези, които 
понастоящем са Негови ученици, ако са верни, 
имат надежда за небесна награда. На всички 
останали ще бъде дадена възможност да спечелят 
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земен живот чрез послушание и усвояване на 
принципите на праведността в бъдещия век. 

 
Бог има специално място в Своя план за онези, 
които живеят за Него в настоящия момент. Те 
стават новородени от Духа създания, на които е 
дадено служението на помирението. (2 
Коринтяни 5:17-20). Пролятата кръв на Христос е 
основата на помирението и наша привилегия е да 
насочваме хората към нея като към единствения 
път, който води към живот. Това ще бъде 
великото дело на бъдещето, когато Христовото 
царство ще бъде в действие и когато светиите ще 
царуват заедно с Него. (Откровение 20:6). Ние 
обаче трябва да направим каквото можем сега. 
Жертвените ни усилия сега ни обучават за по-
големите възможности по-късно. Достойнството 
ни да участваме във великото дело на утрешния 
ден зависи от любящия ни интерес към ближните 
днес. 
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